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Bei meinem Geschaft muss man
nur drei Paar bezahlen, wenn man
vier Paar Turnschuhe kavft. Die
Roxer-Schuhe kosteten hier
urspri:'ngl‘ich auch 80 €.
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Bei mir 8ab es alle
Turnschuhe 20 €
bilfiger. Das Roxer-Model|
hatte normalerweise
80 €gekos’re’r.

Lasst uns die Schuhe dort
kavfen. [ch habe zehn
Marken. Damit kriegen wir
100 % Rabatt!
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Der Laden, in dem ich

war, hatte 75'-]5hrige5 Jubilaum.
Deshalb bravcht man nur 75 % des
Preises von 80 € bezahlen.
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Ich habe die Roxer-Schuhe
fir 90 € geufunden. In diesem
Geschaft gob es 33 % Rabatt.




